

Следственный комитет обращается к взрослым: участились случаи выпадения детей из окон



Более чем в 20 регионах страны в апреле-июне зафиксированы случаи травмирования и гибели детей в результате выпадения из окон многоквартирных домов. По ним следственными органами СК России проводятся проверки, по нескольким фактам возбуждены уголовные дела.

Как правило, во всех случаях падения дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окна вместе с ней. При этом подавляющее большинство падений происходили из-за недостатка контроля взрослыми за поведением детей, рассеянностью родных и близких, забывающих закрывать окна, отсутствие на окнах блокираторов или оконных ручек-замков, неправильной расстановкой мебели, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники, и наличие москитных сеток,

создающих иллюзию закрытого окна.

Москитная сетка защитит дом от насекомых, а от выпадения ребенка из окна – нет. Устройство, наоборот, иногда способствует трагедии: ребенок, оказавшись на подоконнике, может опереться на сетку, как на стену, что неизбежно приведет к плачевным последствиям.

На окнах в доме с маленьким ребенком обязательно должны быть установлены фиксаторы и блокираторы, которые не дадут малышу открыть окно самостоятельно.

Безопасность ребёнка напрямую зависит от осторожности и ответственности взрослых. Помните, что отвлёкшись буквально на минуту, вы можете жалеть об этом всю оставшуюся жизнь. Всегда оставайтесь начеку, цените и берегите своих детей!

02 Июля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1702974>